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Главное управление МЧС России по Оренбургской области проводит набор выпускников (юношей и девушек) средних учебных заведений годных по состоянию здоровья к службе в вооруженных силах, для поступления в высшие учебные заведения МЧС России: Академия Государственной противопожарной службы МЧС России (г.Москва), Санкт – Петербургский университет ГПС МЧС России (г. Санкт – Петербург), Уральский институт Государственной противопожарной службы МЧС России (г.Екатеринбург). 
Обучение БЕСПЛАТНОЕ. 
Во время обучения курсантам предоставляются льготы, предусмотренные для сотрудников МЧС России, выплачивается стипендия.
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По окончании обучения выпускникам присваивается специальное звание – «лейтенант внутренней службы» с дальнейшим прохождением службы в подразделениях Главного управления МЧС России по Оренбургской области.

Поступление по результатам ЕГЭ: математика, русский язык, физика, дополнительно проводятся испытания по профильному предмету и физподготовке. 
По вопросам поступления обращаться по адресу: г.Оренбург, ул. Гая, 21, каб.306. тел: 448-605.
